
USO di TEAMS
INCONTRI PRE-ESAME SEMESTRE FILTRO

DOPO L’ISCRIZIONE SI DEVE ATTIVARE IL PROPRIO ACCOUNT MICROSOFT DA DELPHI

L’account Microsoft di Ateneo viene 
automaticamente attivato dopo che 

si è regolarizzata l’iscrizione sul 
portale DELPHI.



Accedere al portale DELPHI con matricola e password



alla voce 
«altri servizi» 

cliccare su 
«attivazione altri 

servizi»



3. Controllare da «stato dei servizi» che l’account sia attivo



2. Impostare la password dell’account di Microsoft di Ateneo
(NON è creata automaticamente e NON è la stessa per l’accesso a DELPHI,

deve essere creata cliccando al punto 2)

Ora si può fare log-in in TEAMS con le credenziali di Ateneo



lanciare l’app TEAMS usando le credenziali ottenute
e cliccare su «unisciti a un team o creane uno» 



scegli  «partecipa al team»



Il codice del TEAM dedicato agli incontri pre-esame del 
semestre filtro e:

i46u4cg



nel TEAM cliccare sul canale della materia e controllare gli 
«appuntamenti» programmati dai docenti

Per accedere alle riunioni cliccare su «partecipa»
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